



第十八期

机动车和非机动车乱串道，就像赶大集！

非机动车道上停车堵路现象严重，不少市民无奈被挤到了机动车道上



12日，在城区柳园南路上，有不少电动车和自行车跑到机动车道骑行，非常危险。本报记者 任洪忠 摄

11日，在振兴西路机动车道上，一位老人骑电动车带着11岁的孙子，不幸被后面一辆疾驰的面包车撞上，结果孙子当场身亡，老人受伤住院。

一个花季生命就这么凋零了，我们对此感到无比的痛惜。

12日，本报多路记者调查发现，在城区主干道上均存在不同程度的乱串道现象，有非机动车骑上机动车道，也有机动车开上非机动车道。

此举非常危险，为了你我的安全出行，请大家务必遵守交通规则，各行其道。

本期调查题目：
城市街头车辆乱串道现象
样本选取：
城区主干道
调查人员：
任洪忠、焦守广、李璇、
张超、孟凡萧
调查结论：
城区主干道上均存在不同程度的乱串道现象。
提交部门：
聊城市交巡警支队等单位

地点：建设路
调查人：李璇
时间：12日上午11点

调查：在柳园路与建设路口附近，不少摩托车、电动车直接在靠近中间隔离带的车道上穿行，与正正常行驶的电动车“抢道”。在靠近一处护栏缺口的机动车道上，一些电动车直接紧靠隔离带逆行，与大量迎面驶来的车辆擦肩而过。

记者在该路段观察了20分钟，在机动车道上行驶的电动车、自行车、电动三轮车的数量比在非机动车道上的数量还多。

上午10点多，在柳园路一中东校对面的非机动车道，一排轿车停靠在路边，占据了近一半的道路，还排起近200米的长队。附近居民介绍，因为停车场较少，在这附近办事的较多，汽车停在非机动车道路边排起长队是经常的事。

在香江二期附近的建设路上，由于路边停着一些汽车，非机动车只好在机动车道上行驶。

地点：花园路
调查人：任洪忠
时间：12日下午

调查：在花园路上，电动车和自行车在机动车道上快速行驶也很常见，在整个花园路都存在不按车道行驶的情况，还有家长骑着电动车，孩子站在电动车后座上，令人担心。

下午2点左右，记者来到花园路人民公园路段，在东侧非机动车道上，有不少摊位卖东西的占道，路过这里的电动车和自行车为了快速通过，只好转到机动车道上行驶。

记者粗略地数了数，在10分钟内，有五六十个行人违规行驶，以中年人为主。

下午3点多，在花园路玉皇泉市场附近路段，有五六个人骑电动自行车在机动车道上逆行。

在建设路上，不少市民骑车在机动车道上穿行。本报记者 李璇 摄

和自行车在机动车道上与机动车并行，有的在机动车道上掉头，十分危险。而在一些非机动车道上，车辆停在路边，影响道路通行。

记者在该路段观察了20分钟，在机动车道上行驶的电动车、自行车、电动三轮车的数量比在非机动车道上的数量还多。

上午10点多，在柳园路一中东校对面的非机动车道，一排轿车停靠在路边，占据了近一半的道路，还排起近200米的长队。附近居民介绍，因为停车场较少，在这附近办事的较多，汽车停在非机动车道路边排起长队是经常的事。

在香江二期附近的建设路上，由于路边停着一些汽车，非机动车只好在机动车道上行驶。

地点：柳园路
调查人：任洪忠
时间：12日上午

调查：在花园路上，电动车和自行车在机动车道上快速行驶也很常见，在整个花园路都存在不按车道行驶的情况，还有家长骑着电动车，孩子站在电动车后座上，令人担心。

下午2点左右，记者来到花园路人民公园路段，在东侧非机动车道上，有不少摊位卖东西的占道，路过这里的电动车和自行车为了快速通过，只好转到机动车道上行驶。

记者粗略地数了数，在10分钟内，有五六十个行人违规行驶，以中年人为主。

下午3点多，在花园路玉皇泉市场附近路段，有五六个人骑电动自行车在机动车道上逆行。

在建设路上，不少市民骑车在机动车道上穿行。本报记者 李璇 摄

地点：振兴路
调查人：李璇
时间：12日上午9点半

地点：振兴路
调查人：李璇
时间：12日上午9点半

调查：在振兴路上，车辆不按规定道路行驶的情况十分普遍，电动车、摩托车、三轮车驶入机动车道，汽车则开至非机动车道，其中还存在逆行、车辆占道停放的情况。

昌润路与振兴路口附近，两名十多岁的男孩一人骑着一辆自行车，在南侧机动车道上逆行向西驶来，身边车辆呼啸而过。一辆摩托车直接在靠近路中间的车道上穿梭。非机动车道上停着不少汽车，有的甚至停在中间。

在东昌府区妇幼保健院附近的振兴路上，北侧非机动车道上在路边划有一排停车位，但停着两排汽车，中间只留两米左右的空隙，市民无奈只好骑车上机动车道。

由此向东直至柳园路口的振兴路上，不按规定道路行驶的车辆比比皆是。

地点：兴华路
调查人：焦守广
时间：12日上午

调查：在兴华路走访发现，汽车挤占非机动车道挺常见，而自行车和电动车也不甘示弱，更是扎堆到公交车道上行驶，一辆辆汽车擦着骑车人飞过，十分危险。

上午11点，在兴华西路西首，一辆黑色轿车从昌润路左拐，进入非机动车道，与一辆白色轿车“大摇大摆”地向东逆行。几位骑电动车的市民赶紧躲避。

本报聊城7月12日讯(记者 李璇) 聊城市交巡警支队城区执勤二大队中队长高宏表示，有条文明明确规定在道路上行驶的车辆和行人必须各行其道。交警部门将按规定对不按规定道路行驶的车辆进行处罚。

附近一修车店老板说，很多车主不按规定行驶，绕行隔离带，在这段路车辆逆行很常见，谁也不愿多走路。

下午2点多，记者来到卫育南路附近，该路段乱道行驶和占道现象少了很多，但在道路东西两侧近一百米的距离，也有个别车主将车子停在路边，占据了部分非机动车道，但很少有乱道行驶现象。

记者发现，卫育路在早高峰和午餐时段内，机动车占道现象较为严重，使得该路段交通状况较为拥堵。

时间的手里，已有十几辆汽车违规停靠在非机动车道上。

下午2点多，记者来到卫育南路附近，该路段乱道行驶和占道现象少了很多，但在道路东西两侧近一百米的距离，也有个别车主将车子停在路边，占据了部分非机动车道，但很少有乱道行驶现象。

记者发现，卫育路在早高峰和午餐时段内，机动车占道现象较为严重，使得该路段交通状况较为拥堵。

地点：东昌路
调查人：焦守广
时间：12日下午

调查：在东昌路上，主要在一些学校门口存在乱占道现象，尤其是到了上下学时间，很多家长、学生被挤到机动车道上骑车。

12日下午3点，在东昌小学附近，几辆电动三轮在机动车道上“飞驰”，在上西板桥之前，一些骑电动车市民自然拐入机动车道，与汽车“并肩”行驶。

附近居民说，最近学生都放暑假了还好点，平时每到上学放学时段，学校门口全是接学生的家长队伍，占满了整个机动车道。市民骑车到此，没办法只能拐到机动车道上绕行通过。

在东昌路与柳园路口商场集中，车流量增多，占道、逆行等情况更为明显，加上路边停了一排汽车，剩余空间基本只能容车辆单行通过。记者在現場看到，两辆黑色轿车逆向驶来，骑电动车市民只好停在一旁，待轿车通过。车辆占道、逆行，给交通造成很大影响。

八十的事故都有电动车。
高宏说，机动车逆行、随意变更车道、路口随意变道转弯等，是不按规定车道行驶的主要表现。但相比而言，非机动车不按规定道路行驶的行为较为严重，尤其是制动差、车速快的电动车尤为突出，交通事故中，百分之七

的事故都有电动车。

高宏说，按照相关规定，不按规定道路行驶的机动车可处以罚款100元、扣2分；非机动车则罚款20元。希望市民意识到不按规定道路行驶的危险性，自觉遵守交通规则。

泸州老窖老头曲祝贺考生金榜题名

今年高考超582分免费领一箱

泸州老窖老头曲是泸州老窖集团推出的一经典产品。作为当前泸州老窖股份公司搏击蓝海企业的战略级产品，泸州老窖将用巨大的费用、充足的人力和长远的战略来确保老头曲的市场竞争。

聊城鑫海港商贸有限公司工作人员表示，09版老头曲在聊城拥有广阔的市场和稳定的消费群体，深得消费者欢迎。据聊城糖酒协会一位负责人介绍，泸州老窖老头曲具有深厚的文化底蕴，一直备受消费者的推崇。作为泸州老窖传统优质产品，老头曲代表了中国白酒的传统文化，是市民婚宴、谢师宴、庆典等衷爱用酒。

市民荣先生是一位忠实的老头曲“粉丝”，荣先生说他非常喜欢老头曲产品，并表示会对老头曲“不离不弃”、“始终如一”。孩

子结婚、过年走亲访友，我都坚持用老头曲。原因是老头曲价格适中，适合我们普通消费者，而且作为品牌老酒，口味真是没得说”，荣先生希望并相信老头曲一定能够在聊城市场得到更大发展。

泸州老窖老头曲品牌在聊城市场经过几年来的大力运作，拥有了大批忠实的老顾客，是一款性价比很高的产品。预计2012年聊城市场头曲销量将有惊人的突破，老头曲的品牌与品质已深入人心，在泸州老窖专卖店及各大经销商的支持下，聊城鑫海港商贸有限公司有信心、有决心把聊城老头曲市场做的更大更强。

为了方便领取，泸州老窖老头曲销售公司的销售人员将在聊城各县市设立了领取网点，市区领取地址在聊城市卫育南路鼎舜桥北向西运河北岸。欢迎广大考生前来领取。

本报记者 凌文秀

十年寒窗：泸州老窖老头曲感谢恩师、感恩父母



金榜题名 泸州老窖【老头曲】谢恩师

一、凡高考成绩579分以上的考生，凭准考证、考试成绩单到指定地点

免费领取泸州老窖老头曲一箱（仅限前200名）

二、凡高考成绩入围本科分数线的考生，免费领取泸州老窖老头曲2瓶（仅限前600名）

聊城：卫育路鼎舜桥北向西运河北

临清：杨桥街852号

高唐：南大街南100米

莘县：莘县府街泸州老窖专卖店

阳谷：博济路新世纪家园58米路南

东阿：青年街中行对过泸州老窖专卖店

茌平：振兴路东段东亚家居斜对过永辉名酒行

冠县：建设路与振兴路交叉口中信花园楼下泸州老窖专卖店

服务监督电话：0635—8263865 13305406222

泸州老窖股份有限公司 <http://www.lzlj.com.cn>
泸州老窖热线：4008881573

不按规定行驶 将面临处罚

齐鲁晚报今日聊城
新闻热线：8451234
广告热线：8278128
发行中心：8277092

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN



Polo 新劲取

— 实尚即风格 —

众夏风暴狂潮再次席卷齐鲁大地，精彩购车惠，给力又给礼！
www.svw-volkswagen.com

聊城五洲开发区4S店

销售热线：8880555

服务热线：8880567

地址：聊城市开发区东昌路东首

聊城五洲光岳路4S店

销售热线：8805666

服务热线：8311188

地址：聊城市光岳北路江北汽车城对面

聊城五洲临清裕达4S店

销售热线：2553777

服务热线：2558777

地址：临清市南环路东首路南

聊城五洲高唐直营店

销售热线：3981567

服务热线：3981600

地址：高唐金城西路西转盘南

Das Auto.